



РУССКИЙ

Чайник MW-1024

Описание

- Фильтр
- Клавиша открытия крышки
- Крышка
- Ручка
- Шкала уровня воды
- Индикатор работы
- Клавиша включения/выключения «ON/OFF»
- Корпус
- Подставка

НЕОБХОДИМЫЕ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед использованием электрического чайника внимательно ознакомьтесь с инструкцией по эксплуатации.

- Убедитесь, что рабочее напряжение чайника соответствует напряжению в электросети.
- Сетевой шнур снабжен «евровилкой»; включайте ее в розетку, имеющую надежный контакт с розеткой.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте переходники при подключении чайника к электрической розетке.
- Не используйте чайник в ваннах, комнатах. Не пользуйтесь им вблизи бассейнов или других емкостей, наполненных водой.
- Не используйте чайник вблизи помещений.
- Не беритесь за корпус чайника влажными руками.
- Ставьте прибор на ровную и устойчивую поверхность, не ставьте его на край стола.
- Перед включением убедитесь, что чайник установлен на подставке без перекоса.
- Используйте только подставку, входящую в комплект поставки.
- Не включайте чайник без воды.
- Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Не используйте чайник без фильтра или с неплотно закрытой крышкой.
- Используя чайник только для кипячения воды, запрещается подогревать или кипятить другие жидкости.
- Следите, чтобы уровень воды в чайнике не был ниже минимальной отметки и выше максимальной отметки. При превышении максимальной отметки кипящая вода может вылиться/суся во время кипячения.
- Не используйте чайник в непосредственной близости от источников тепла или от открытого пламени.
- Не оставляйте включенный чайник без присмотра.
- Не допускайте, чтобы электрический шнур свешивался со стола, а также следите, чтобы он не касался горячих поверхностей.
- Не открывайте крышку во время кипячения воды.
- Во время кипячения воды соблюдайте осторожность, чтобы не обжечься горячим паром.
- Не прикасайтесь к горячей поверхности колбы чайника, беритесь только за ручку.
- Соблюдайте осторожность при переносе чайника, наполненного кипятком.
- Запрещается снимать работающий чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, отключите его и снимите с подставки.
- Во избежание получения ожога горячим паром не наклоняйтесь над носиком работающего чайника.
- Во избежание удара электрическим током не погружайте устройство и подставку в воду или другие жидкости.
- Не пользуйтесь чайником после его падения, при наличии видимых повреждений или в случае протекания.
- Не помещайте чайник и его подставку в посудомоечную машину.
- Чайник следует отключать от сети, если вы им не пользуетесь, а также перед чисткой. Внешняя вилка сетевого шнура из розетки, не тяните за шнур, а держитесь за вилку.
- Не разрешайте детям использовать чайник в качестве игрушки.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми и людьми с ограниченными возможностями. В исключительных случаях лица, отвечающие за безопасность, должно быть соответствующие и понятные инструкции о безопасном использовании устройства и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном использовании.
- Политиленовые пакеты, используемые в качестве упаковки, могут представлять опасность. Чтобы предотвратить беду, держите упаковку подальше от младенцев и детей. Пакет – не игрушка.
- Периодически проверяйте сетевой шнур и вилку сетевого шнура на наличие повреждений. Не пользуйтесь чайником, если имеются какие-либо повреждения корпуса или сетевого шнура.
- Запрещается самостоятельно ремонтировать устройство. При обнаружении неисправностей отключите устройство от сети и обратитесь в авторизованный (уполномоченный) сервисный центр.
- Электрический чайник предназначен только для бытового использования.

- Перед первым использованием
 - Извлеките чайник из упаковки.
 - Убедитесь, что рабочее напряжение устройства соответствует напряжению сети.
 - Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
 - Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (9), нажмите на клавишу открытия крышки (2) и откройте крышку чайника (3).
 - Заполните чайник водой до максимальной отметки на шкале уровня воды (5), закройте крышку (3), установите чайник на подставку (9). Убедитесь, что крышка чайника (3) плотно закрыта.
 - Включите чайник, установив клавишу (7) в положение «ON», при этом загорится индикатор работы (6). Когда вода закипит, чайник автоматически отключится. Слейте воду и повторите процедуру кипячения воды 2-3 раза.
- Эксплуатация чайника
 - Вставьте вилку сетевого шнура в розетку.
 - Для наполнения чайника водой снимите его с подставки (9), нажмите на клавишу открытия крышки (2) и откройте крышку чайника (3).
 - Установите наполненный чайник на подставку (9).
 - Включите чайник, установив клавишу (7) в положение «ON», при этом загорится индикатор работы (6).
 - Когда вода закипит, чайник автоматически отключится.
 - Вы можете сами отключить чайник, установив клавишу (7) в положение «OFF».
 - Если вы хотите снять чайник с подставки (9), сначала убедитесь, что он выключен.
 - После отключения чайника подождите 15-30 секунд, после чего вы можете снова включить его для кипячения воды.
 - Если Вы случайно включили чайник, а уровень воды в нем ниже минимальной отметки, то чайник автоматически выключится. Если сработал автоматический предохранитель, выключите чайник, выньте вилку сетевого шнура из розетки и дайте устройству остыть в течение 5-10 минут, прежде чем заполнить чайник водой и включите его, устройство продолжит работать в нормальном режиме.
 - Будьте внимательны при открывании крышки чайника, поскольку выходящий пар очень горячий.

Чистка и уход

- Перед чисткой чайника слейте воду и дайте чайнику остыть.
- Протрите внешнюю поверхность чайника влажной тканью или губкой. Для удаления загрязнений используйте мягкие чистящие средства, не используйте металлические щетки и абразивные моющие средства.
- Не погружайте чайник и подставку в воду или другие жидкости.
- Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.

Удаление накипи

- Накипь, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом, что может привести к его перегреву и более быстрому выходу из строя.
- Для удаления накипи наполните чайник до максимального уровня водой с разведенным в ней столовым уксусом в пропорции 2:1.
- Доведите жидкость до кипения и оставьте ее на ночь. Утром слейте жидкость, наполните чайник водой до максимального уровня, прокипятите и слейте воду.
- Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.

Хранение

- Перед тем как убрать чайник на длительное хранение, слейте воду и дайте ему остыть.
- Чтобы избежать образования конденсата внутри чайника, внутреннюю поверхность колбы чайника следует вытереть насухо.
- Храните чайник в сухом прохладном месте, недоступном для детей.

Комплект поставки:

- Чайник с фильтром – 1 шт.
- Подставка – 1 шт.
- Инструкция – 1 шт.

Технические характеристики

Электронпитание: 220-240 В – 50/60Гц
Максимальная мощность: 1850-2200 Вт
Максимальный объем воды: 1,8 л

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики устройства без предварительного уведомления

И изготовитель: ТУШКОМ ТРЕЙДИНГ ЛИМИТЕД
РЕСПУБЛИКА КИПР,
Адрес: Кипр, Тиссос, 4, Энгосми, д/я 2413,
Никосия.
Сделано в Китае

СОХРАНИТЕ ДАННОЕ РУКОВОДСТВО

ENGLISH

KETTLE MW-1024

Description

- Filter
- Lid opening button
- Cover
- Handle
- Water scale
- Operating indicator
- „ON/OFF“ button
- Body
- Stand

IMPORTANT SAFEGUARDS

Read these instructions carefully before using the unit.

- Make sure that your home electricity supply corresponds to the voltage of current specified on the housing of the unit.
- The power cord is equipped with a euro plug; insert it into the socket, with a secure grounding.
- In order to avoid risk of fire do not use adapters while connecting the kettle to the outlet.
- Do not use the kettle in bathrooms. Do not use it near swimming pools or other containers, filled with water.
- Do not use the kettle outdoors.
- Do not touch the kettle with wet hands.
- Place the kettle on the flat stable surface; do not place the kettle on the edge of the table.
- Before switching on the kettle, make sure that it is placed on the support without slants.
- Use only the support, supplied with the unit.
- Do not switch on the unit if it is empty.
- Do not fill the kettle with water when it is on the support.
- Do not use the kettle without the filter or without the filter and undicht geschlossenen Deckel to be used.
- Do not use the kettle only for water boiling, do not heat or boil other liquids.
- Provide that water level is not below the min. mark and not above the maximal mark. If water level exceeds the maximal mark, boiling water can splash out.
- Do not use the kettle near heat sources and open flame.
- Do not leave the operating unit unattended.
- Provide that the power cord does not hang over the table and make sure that it does not touch hot surfaces.
- Do not open the lid while boiling.
- Be careful in or order not to get burns from hot steam while boiling water.
- Do not touch hot surfaces of the kettle. Take the handle.
- Be careful while carrying the kettle, filled with boiling water.
- Do not take off the operating kettle from the support. If you need to take it off, unplug it and then take it off.
- In order to avoid getting off burns by hot steam, do not bend over the deer fat fryer and do not hold the hands above the bowl with oil (5).
- In order to avoid electric shock do not immerse the unit and the support into water or other liquids.
- Do not use the unit if it has fallen down, if there are visible damages in the unit or in case of leakage.
- Do not place the unit and the support in a dishwashing machine.
- Unplug the unit, if you do not use it or before cleaning. When unplugging, do not pull the cord, take the plug.
- Do not allow children to use the kettle as a toy.
- This unit is not intended for usage by children or disabled persons. This unit is not intended for usage by children or disabled persons unless they are given all the necessary instructions on safety measures and information about danger, which can be caused by improper usage of the unit.
- Polyethylene bags, used as packaging, can be dangerous. To prevent stifle keep the packaging away from babies and children. Such plastic bag is not a toy.
- Check the power cord and the plug periodically. Do not use the kettle if there are damages in the body or in the power cord.
- Do not repair the unit yourself. If there are some damages in the unit, stop using the unit and apply to the authorized service center.
- The electric kettle is intended for household use only.

- Insert the plug into the socket.
- To fill the kettle with water take it off from the support (9), open the lid (2), by pressing the (3) button.
- Fill the kettle with water till the max. mark on the water level scale (5), close the lid, place the kettle on the support (9). Make sure that the lid (3) is closed firmly.
- Switch on the unit, setting the switch (7) in the position «ON», the indicator (6) will light up. When water starts boiling, the kettle will switch off automatically. Pour out water and repeat the boiling procedure -3 times.

Using the kettle

- Insert the plug into the socket.
- To fill the kettle with water take it off from the support (9), open the lid (2), by pressing the (3) button.
- Place the kettle filled with water on the support (9).
- Switch on the unit, setting the switch (7) in the position «ON», the indicator (6) will light up.
- When water starts boiling, the kettle will switch off automatically.
- You can switch off the kettle by setting the button (7) in the «OFF» position.
- Before taking off the unit from the support (9), make sure it is switched off.
- After switching off the unit wait for 15-30 seconds, then you can switch it up again for boiling water.
- If you accidentally switched on the unit, but the water level is below the minimal mark, the kettle will switch off automatically. If automatic thermal switch turned the kettle off switch off the unit, unplug it, and let it cool off for 10-15 minutes. Then fill the kettle with water and switch it on. The unit will continue working in the normal mode.
- Be especially careful while opening the lid of the kettle as the outgoing steam is very hot.

Clean and care

- Before cleaning, disconnect the unit from the power source, pour out water from the unit, and let the unit cool down completely.
- Wipe the outer surface of the unit with a damp cloth. Use soft detergents to remove dirt; do not use metal brushes and abrasives.
- Do not immerse the kettle and the support into water or other liquids.
- Do not wash the kettle and the support in a dishwashing machine.

Removing scale

- Scale, appearing inside the kettle, influences water taste, and disturbs heat exchange between water and the heating element, that can lead to overheating and malfunction.
- To remove scale, fill the kettle till the maximal mark with water with vinegar dissolved in it in proportion 2:1.
- Boil water and leave the unit for a night. In the morning pour out the mixture, fill the kettle with water till max. mark, boil and pour out water.
- You can use special substances for electric kettles to remove scale.

Storage

- Before taking the unit away for keeping, before cleaning, unplug it, pour out water and let the unit cool down.
- To avoid condensation inside the kettle wipe the interior of the kettle dry.
- Keep the unit in a dry cool place, out of reach of children.

Delivery set:

- Kettle with the filter – 1pc.
- Support – 1 pc.
- Instruction manual – 1 pc.

Technical specifications

Power supply: 220 - 240V – 50 Hz

Maximal power: 1850-2200W

Maximal capacity: 1.8 L

The manufacture preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.

Service life of the unit is 5 years

Guarantee
Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

KEEP THIS MANUAL

Before using the appliance for the first time

- Unpack the kettle.
- Make sure that the operating voltage of the unit corresponds to the voltage of the electric network.

DEUTSCH

TEKESSEL MW-1024

Beschreibung

- Filter
- Tasle der Deckelöffnung
- Deckel
- Griff
- Wasserstandsanzeiger
- Betriebsanzeiger
- Ein-/Ausschaltaste „ON/OFF“
- Gehäuse
- Gestell

NOTWENDIGE SICHERHEITSMABNAHMEN

Lesen Sie vor der ersten Inbetriebnahme des elektrischen Tekeksesls diese Betriebsanleitung aufmerksam durch.

- Vergewissern Sie sich, ob die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
- Das Netzabel ist mit dem Stecker europäischer Art versehen; schließen Sie ihn nur an die Steckdose an, die mit einem Erdungskontakt versehen ist.
- Verwenden Sie keine Adapter beim Anschließen des Geräts an das Stromnetz, um Brandrisiko zu vermeiden.
- Es ist nicht gestattet, den Tekeksesl im Badezimmer zu nutzen. Betreiben Sie ihn nicht in der Nähe von Schwimmb Becken oder anderen mit Wasser gefüllten Wasserbehältern.
- Es ist nicht gestattet, den Tekeksesl außerhalb der Räumlichkeiten zu benutzen.
- Berühren Sie nie das Gerät mit nassen Händen.
- Stellen Sie den Tekeksesl auf eine gleiche und sichere Ebene auf. Stellen Sie den Tekeksesl nicht an der Tischkante auf.
- Vergewissern Sie sich vor der Einschaltung des Geräts, ob der Tekeksesl auf dem Gestell aufrecht steht.
- Benutzen Sie nur das Gestell, das zum Lieferumfang gehört.
- Schalten Sie den Tekeksesl ohne Wasser nicht ein.
- Es ist nicht gestattet, das Wasser in den Tekeksesl einzugießen, wenn er auf das Gestell aufgesetzt ist.
- Es ist nicht gestattet, den Tekeksesl ohne abnehmbaren Filter oder undicht geschlossenen Deckel zu benutzen.
- Falls Sie den Tekeksesl zufällig eingeschaltet haben, jedoch der Wasserstand darin unter der minimalen Grenzlinie bleibt, schaltet sich der Tekeksesl automatisch aus. Falls Sicherungsleistung automatisch angesprochen hat, schalten Sie den Tekeksesl aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und lassen Sie das Gerät 5-10 Minuten abkühlen. Dann befüllen Sie den Tekeksesl mit dem Wasser, schalten Sie ihn ein, danach kann der Betrieb fortgesetzt werden.
- Seien Sie sehr vorsichtig bei der Öffnung des Deckels, da der entstehende Dampf sehr heiß ist.

ҚАЗАҚ

ШАЙНЕК MW-1024

Сипаттамасы

- Сүзгіш
- Қапталы ашу пернесі
- Қаптақ
- Сабы
- Су деңгейі бағаны
- Жұмыс істеу көрсеткіші
- «ON/OFF» іске қосқы/айыру пернесі
- Корпусы
- Тіреуі

ҚАЖЕТТІ ҚАҰПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

Электрик шайнекті пайдалану алдында нұсқаулықты зейін қойып оқып шығыңыз.

- Шайнекті қосуға істеу көрнеуі желдіреді, шайнекті тіреуге (9) орнатқаныз. Шайнектің қапталы (3) толық жабылғанына көз жеткізіңіз.
- Батырманы (7) «ON» күйіне белгілеп, шайнекті іске қосыңыз, сол кезде жұмыс көрсеткіші (6) жаңады. Су қайнаған кезде шайнек автоматты сөнеді. Суы төгіңіз және суды қайнату рәсімін 2-3 рет қайталаңыз.
- Шайнекті пайдалану
 - Құрылғыны желіге қосыңыз.
 - Шайнекті суға толтыру үшін тіреуден (9) шешіңіз, қапталды ашу пернесін (2) басып, шайнек қапталын (3) ашыңыз.
 - Толтырылған шайнекті тіреуге (9) орнатыңыз.
 - Батырманы (7) «ON» күйіне белгілеп, шайнекті іске қосыңыз, сол кезде жұмыс істеу көрсеткіші (6) жаңады.
 - Су қайнаған кезде шайнек автоматты сөнеді.
 - Батырманы (7) «OFF» күйіне белгілеп, шайнекті өзінс сөндіре аласыз.
 - Шайнекті тіреуден (9) ышеіе отырғып, оның сөндірілгеніне көз жеткізіңіз.
 - Шайнекті сөндіргеннен кейін 15-30 секунд күте тұрыңыз, сонан кейін сіз оны қайнату үшін қайтадан қоса аласыз.
 - Егер сіз шайнекті қаздайсыз, іске қосып қойсаңыз, ал суың деңгейі минималды деңгейден төмен болса, онда шайнек автоматты сөнеді. Егер автоматты сақтандырып іске қосылса, шайнекті сөндіріңіз, желілік айыртыптегіңи ашалықтан суырғыңыз және құрылғыға 5-10 минут бойы сапындауға уақыт беріңіз.
 - Шайнекті сүзгішсіді немесе тотық ауыртып алыңыз. Көптең қажеттілігі тіреуден шешуі тиіс салындаы.
 - Шайнекті суды қайнату үшін ғана пайдаланыңыз, басқа сұйықтықтарды қыздырма немесе қайнатуға тыйым салындаы.
 - Шайнектің судың деңгейі минималды белгісінен төмен және максималды белгісінен жоғары болмауын байқаңыз.
 - Суың деңгейі максималды белгісінен асып кеткенде қайнап жатқан су шашырауы мүмкін.
 - Шайнекті тікелей жылу көздерінің немесе ашық оттың қасында пайдаланбаңыз.
 - Іске қосылған кезде қараусыз қалдырмаңыз.
 - Электк бұуының үстелден сапырауын болдырмаңыз, сонанмен қатар, оның ыстық беттермен жанастыруы байқаңыз.
 - Суды қайнатқанда қауқарты ашпаңыз.
 - Суды қайнату кезінде ыстық буга күйіл қаламу үшін сақ болыңыз.
 - Шайнекті ыстық беттеріне қол тигізбеңіз, сабынан ғана ұстаныңыз.
 - Қайнатқында толтырылған шайнекті тасымағдаңда абай болыңыз.
 - Жұмыс істеп тұрған шайнекті тіреуден шешуі тиіс салындаы. Егер шайнекті шешуде қажеттілік туындаса, оны сөндіріңіз және тіреуден шешіңіз.
- Ыстық будан күйік алмау үшін жұмыс істеп тұрған шайнектің шүмеңгеіне тәуліз.
- Электк тоғы соққысын болдырмау үшін құрылғыны суға немесе басқа сұйықтықтарға батырмаңыз.
- Шайнек ұлағанынан кейін, қазге қарынтегі бұзылулық болғанда немесе ағып кеткенде пайдаланбаңыз.
- Шайнекті және тіреуді ыдыс жуатын машинаға жуадыңыз.
- Егер сіз құрылғыны пайдаланбасаңыз немесе тазалау алдында оны желіден ажыратыңыз. Желіден будан айыртыптегіңи ашалықтан суырғаңда. Будан тартпаңыз, ал айыртыптеңгеіңи ашаңыз.
- Балаларға шайнекті ойыншық ретінде пайдалануға рұқсат етіңіз.
- Берілген құрылғы балалардың немесе мүмкіндіктері шектелуі адамдардың қолдануына, егер оларға пайдалану және оны дұрыс пайдаланбаған кезде пайда болу алатын қауіптер туралы туралы туралы қауіпсіздігі үшін жүзеге беретін нұсқауларды оқып ұстаныңыз. Қап – ойыншық емес.
- Орау ретінде пайдаланылатын полиэтилен қаптар, құбыр төндірүі мүмкін. Тұрғынға жол бермеу үшін орауды сабылмен мен балпалардан алышқ ұстаныңыз. Қап – ойыншық емес.
- Желілік бау мен айыр тепісті тұрақты тексеріп тұрыңыз. Егер қоралтын немесе желілік бұзыңш қандай да бір бұзылулары болса, шайнекті пайдаланбаңыз.
- Құрылғыны өз бетіше жеңудегу тыйым салындаңыз. Ақаулықтар табылғанда оны желіден ажыратыңыз және тек туындайтырғыс қызмет көрсету орталығынажабарласыңыз.
- Электр шайнек тұрмыста пайдалануға ғана арналған.

- Тазалау мен күйімі
 - Тазалау алдында шайнектің суын төгіңіз және шайнекке сапындауға уақыт беріңіз.
 - Шайнекті сыртқы бетін дымпыл шүберекпен немесе мошынған сүрткіңіз. Пастанды жюо үшін жұмыс тазалаушы заттарды пайдаланыңыз, металл қышқактар мен қажайтқан жұтып заттарды пайдаланбаңыз.
 - Шайнекті суға және басқа сұйықтықтарға салмаңыз.
 - Шайнек пен тіреуді ыдыс жуатын машинада жуадыңыз.

Тазауу мен күйімі

- Тазауу алдында шайнектің суын төгіңіз және шайнекке сапындауға уақыт беріңіз.
- Шайнекті сыртқы бетін дымпыл шүберекпен немесе мошынған сүрткіңіз. Пастанды жюо үшін жұмыс тазалаушы заттарды пайдаланыңыз, металл қышқактар мен қажайтқан жұтып заттарды пайдаланбаңыз.
- Шайнекті суға және басқа сұйықтықтарға салмаңыз.
- Шайнек пен тіреуді ыдыс жуатын машинада жуадыңыз.

Қақты жюо

- Шайнекті ішінде пайда болған қаз судың деңгейі қасиеттеріне өсеріңіз тегізді, сонмен қатар сумен қыздырғыш элемент арасындағы жылу алмасуға бұадыз, бұл оның шамадан тыс қызмуына және анағұрлым тез істен шығуына өкелуі мүмкін.

- Қақты жюо үшін шайнекті максималды деңгейде деңгіңі 2.1 қатынасында араластырылған су мен асханалық сірке суына толтырыңыз.
- Сұйықтықты қайнатқыңыз және түнге қалдырыңыз. Таңертең сұйықтықты төгіңіз, шайнекті максималды деңгейге дейін суға толтырыңыз, қайнатқыңыз және суды төгіңіз.
- Қақты жюо үшін электр шайнектен арқаңдан арнайы заттарды пайдалануға болады.

Сақталуы

- Шайнекті ұзақ уақытқа сақтап қойғанға дейін, суын төгіңіз және оған салпындауға уақыт беріңіз.

- Шайнекті ішінде конденсаттың пайда болуына қол бермеу үшін, шайнек құтысының іші бетін құрғатып сүрту керек.
- Шайнекті құрғақ салқып, балалардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.

Жеткізілім жинағы:

- Сүзгіштік бар шайнек – 1 дн.
- Тіреу – 1дн.
- Құсқаулық – 1дн.

Техникалық сипаттамалары

Қоректендіру көрнеуі: 220-240 В – 50/60Гц
Максималды қуаты: 1850-2200 Вт
Судың максималды көлемі: 1,8 л

Әндірлеуі алын-ала хабарлаусыз қирғиылардың сипаттамаларын өзгерту құрылғын сақтайды.

Аспаптың қызмет ету мерзімі - 5 жыл

Гарантиялық міндеттілігі

Гарантиялық жағдайды қаралып жатқан бөлшектер дилерден тек саты алынған адамға ғана беріледі. Осы гарантиялық міндеттілігінің шартында берілгендегі кез келген қамсыздандырылған жағдайда төлемге чек немесе қамтамасызд көрсетуі қажет.

Бұл тауар ЕМС – жағдайында сәйкес келеді негізгі Міндеттемеілер 89/336/EEC

CE EEC Директиваның ережелеріне өнделген шартын Ережелердің Реттеміні (73/23 EEC)

ROMÂNĂ/ MOLDOVENEASCĂ

FIERBĂTOR MW-1024

Descriere

- Filtru
- Buton deschisderе capac
- Capac
- Măner
- Indicator nivel apă
- Indicator pentru controlul funcționării
- Buton pornit/oprit «ON/OFF»
- Corp
- Suport

MĂSURI NECESARE DE SIGURANȚĂ

Înainte de folosirea fierbătorului citiți cu atenție acestе ghid de utilizare.

- Asigurați-vă că tensiunea de funcționare a aparatului corespunde tensiunii din rețea.
- Cablul de alimentare este echipat cu fișă de standard european; conectați fișa numai la o priză cu pământare.
- Pentru a evita riscul de incendiu nu folosiți piese intermediare la conectarea aparatului la prize de rețea.
- Nu folosiți fierbătorul în baie. Nu îl folosiți în apropiere de bazine sau alte vase ce conțin apă.
- Nu folosiți fierbătorul în afara încăperilor.
- Nu atingeți fierbătorul cu mâinile ume.
- Așezați fierbătorul pe o suprafață plană și stabilă, nu așezați fierbătorul pe marginea mesei.
- Înainte de a porni fierbătorul, asigurați-vă că acesta este așezat pe suport fără înclinări.
- Utilizați doar suportul prevăzută de producător.
- Nu porniți fierbătorul decât acesta nu conține apă.
- Nu umpleți fierbătorul cu apă dacă acesta se află pe suport.
- Nu folosiți fierbătorul fără filtru sau dacă capacul nu este bine închis.
- Folosiți fierbătorul doar la fierberea apei, nu fierbeți sau încălziți în acesta alte lichide.
- Aveți grijă ca nivelul apei din fierbător să nu se situeze sub nivelul minim și să nu depășească nivelul maxim. În caz de umplere peste nivelul maxim apa clocotește se poate vasei.
- Nu folosiți aparatul în apropiere imediată de surse de încălzire sau fire deschis.
- Nu lăsați fierbătorul să funcționeze fără supraveghere.
- Nu lăsați cablul de alimentare să atârне de masă, aveți grijă ca acesta să nu se atîngă de suprafețe fierbinți.
- Aveți grijă la aburul emiși în timpul fierberii apei pentru a nu vă ardea.
- Nu atingeți suprafețele fierbinți ale fierbătorul, aruцаi fierbătorul numai de mâner.
- Mutați cu prudență fierbătorul ce conține apă fierbinte.
- Nu ridicați fierbătorul de pe suport în timp ce acesta funcționează. În caz de necesitate, opriți fierbătorul și ridicați-l de pe suport.
- Pentru a nu vă ardea cu aburul emiși în vasele apei pentru a nu vă ardea.
- Nu atingeți suprafețele fierbinți ale fierbătorul, aruцаi fierbătorul numai de mâner.
- Mutați cu prudență fierbătorul ce conține apă fierbinte.</

ČESKÝ

ČAJNÍK MW-1024

Popis

- Filtr
- Klávesa otevření víka
- Víko
- Říkadlo
- Stupnice úrovně vody
- Indikátor provozu
- Klávesa zapojení/odpojení «ON/OFF»
- Korpus
- Podložka

PUTNÉ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

Před použitím elektrického čajníku pozorně přečtete návod k obsluze.

- Přesvědčte se, že pracovní napětí přístroje odpovídá napětí síťe.
- Síťová šňůra zaopatená u «eurozástrčku »; vsazujte její do zásuvky, obsahující spolehlivý kontakt uzemnění.
- V zamezení rizika vzniku požáru nepoužívejte mezikůsu při připojení přístroje k elektrické zásuvce.
- Nepoužívejte čajník v koupelnách. Nepoužívejte jeho nabízkou bazénu nebo jiných nádrží, naplněných vodou.
- Nepoužívejte čajník ve prostoru.
- Ne berťe se za čajník mokřým rukama.
- Stavte čajník na rovny i stálý povrch, ne stavte čajník na kraj stolu.
- Před spouštěním přesvědčte se, že čajník umístěný na podložce bez zkrvení.
- Vykořistujte jenom tu podložku, která patří do souboru dodávky.
- Ne spouštějte čajník bez vody.
- Ne nalévejte vodu do čajníku, stojícího na podložce.
- Nepoužívejte čajník bez filtru nebo s ne těsně uzavřením voku.
- Použijte čajník jen pro vaření vody, nesmí se ohřívat nebo vařit další kapaliny.
- Sledte, aby stav vody v čajniku nebyl nižší nejnižší značky i výš nejvyšší značky. Při převýšení úrovně vody nejvyšší značky vrčí voda může vyčrtnout.
- Nepoužívejte přístroj v bezprostřední blízkosti od zdrojů tepla nebo odkryté ohně plamění.
- Ne nechávejte zapjatý přístroj bez dozoru.
- Délku síťové šňůry lze regulovat, ověřte jí na podložku.
- Ne přistupujte, aby elektrická šňůra skláněla se stolu, a také pozorujte, aby ona ne týkala se tepleých povrchů.
- Ne otvírejte víko během vaření vody.
- Dejte pozor, aby během vaření vody ne popálili se teplou kapalinou.
- Ne dotýkejte se tepleých povrchů čajníku, berťe jen za rukovět.
- Dejte pozor při přeložení čajníku, naplněného varem.
- Nesmí se snímat pracující čajník s podložku. Pokud vzniká nutnost sejmout čajník, odpojte jeho svleče s podložky.
- V zamezení účaru elektrickým proudem ne ponořujte přístroj i podložku ve vodu nebo další kapaliny.
- Nepoužívejte čajník za jeho pádu, při výskytu viditelných závad nebo v případě protékání.
- Ne stavte čajník i podložku do myčky.
- Předtím jak odstranit přístroj do skladování, odpojte jeho od sítě, sceďte vodu a dejte jemu ochladnout.
- Abyste vyhnout tvoření kondenzátu uvnitř čajníku, umyjte povrch banicky náleži proslápnout dosucha.
- Chraňte vybavení v suchém chladném místě, nepřípustném pro děti.

- Pro naplnění čajníku vodou svlečte jeho s podložky (9), odemkněte víko čajníku (3), stisknutv klávesu otevření víka (2).
- Naplníte čajník vodou do nejvyšší značky na stupnici úrovně vody (5), uzavřete víko, vločte čajník na podložku (9). Přesvědčte se, že víko čajníku (3) těsně uzavřené.
- Zapněte čajník, ustaviv klávesu (7) v polohu «ON», přitom vzplane indikátor provozu (6). Kdy voda začne vřít, čajník automaticky odpoji. Sceďte vodu a oparujte úkon 2-3 krát.

Vykořisťování čajníku

- Vložte zástrčku síťové šňůry v zásuvku.
- Pro doplňování čajníku vodou svlečte jeho s podložky (9), odemkněte víko (3), stisknutv klávesu otevření víka (2).
- Umístěte plný čajník na podložku (9).
- Zapněte čajník, ustaviv klávesu (7) do pozice «ON», přitom vzplane indikátor provozu (6).
- Kdy voda začne vřít, čajník automaticky odpoji.
- Vy můžete sami odpojit čajník, ustaviv klávesu (7) do polohy «OFF».
- Snímajc čajník s podložky (9), přesvědčte se, že on vypnou.
- Jestli Vy případkem zapnulí čajník, a úroveň vody v něm níže minimální značky, čajník automatické vypne se. Jestli spustila se automatická pojistka, vypnete čajník, vytáhnete síťovou šňůru ze zásuvky a dejte vybaveni ochladnout přes 5-10 minut. Pote naplníte čajník vodou a zapnete, přístroj bude pokračovat práce v normálním režimu.
- Budte pozorný při otevření víka čajníku, protože vystupující para je velmi horká.

Čištění i obsluha

- Před čištěním odpojte přístroj od sítě, sceďte vodu i dejte čajníku vychladnout.
- Pročísapejte zevnější povrch čajníku vlhkou látkou nebo hubou. Pro odstranění znečištění použijte měkkých čistících prostředků, nepoužívejte kovové kartáče i brusící mycí prostředky.
- Ne ponořujte čajník i podložku ve vodu nebo další kapaliny.
- Ne stavte čajník i podložku do myčky.

Odstaření usazeniny

- Usazenina uvnitř čajníku, ovlivňuje chuťové kvality vody, a také narušuje výměnu tepla mezi vodou i ohřívacím prvkem, co může přivést k jeho přehřátí a v víc rychlému východu z činnosti.
- Pro odstranění se usazenin naplníte čajník do maximálně úrovní vodou se zředěním v ni stráveném octem v poměru 2:1.
- Doveďte kapalinu do vaření i ostavte její na noc. Ráno sceďte kapalinu, naplníte čajník vodou do maximálně úrovní, vuvřete i sceďte vodu.
- Pro odstaření se usazenin lze využít speciální prostředky, určené pro elektrické čajníky.

Uchování

- Předtím jak odstranit přístroj do skladování, odpojte jeho od sítě, sceďte vodu a dejte jemu ochladnout.
- Abyste vyhnout tvoření kondenzátu uvnitř čajníku, umyjte povrch banicky náleži proslápnout dosucha.
- Chraňte vybavení v suchém chladném místě, nepřípustném pro děti.

Komplet dodávky:

- Čajník s filtrem – 1 kus.
- Podložka – 1 kus.
- Instrukce – 1 kus.

Technické charakteristiky

Napětí napájení: 220-240V ~ 50/60Hz
Nejvyšší výkon: 1850-2200 W
Maximální kapacita vody: 1,8 l

Výrobce zachovává za sebou právo měnit charakteristiky vybavení bez předběžného uvědomení

Životnost přístroje – 5 let

Záruka

- Podrobné záruční podmínky poskytne prodejce přístroje. Při uplatňování nároků během záruční lhůty je třeba předložit doklad o zakoupení výrobku.

Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektromagnetickou kompatibilitu, stanoveným direktivou 89/336/EEC a předpisem 73/23/EEC Evropské komise o nízkonapětových přístrojích.

Před prvním použitím

- Vytáhnete čajník z adaptace.

- Přesvědčte se, že pracovní napětí přístroje odpovídá napětí síti.
- Vložte zástrčku síťové šňůry v zásuvku.

UKRAЇНСЬКА

ЧАЙНИК MW-1024

Опис

- Фільтр
- Клавiша відкриття кришки
- Кришка
- Рiядок
- Шкала рiвня води
- Індикатор роботи
- Клавiша включення/вимикання «ON/OFF»
- Корпус
- Пiдставка

НЕОБХІДНІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Перед використанням електричного чайника уважно прочитайте керівництво за експлуатації.

- Переконайтесь, що робоча напруга чайника відповiдає напрузі мережі.
- Мережевий шнур оснащений «евровилкою»; вмiкайте її в розетку, що має надійний контакт заземлення.
- Щоб уникнути ризику виникнення пожеги не використовуйте перенісний при підключенні чайника до електричної розетки.
- Не використовуйте чайник у ванних кімнатах. Не користуйтеся ним поблизу басейнів або інших ємностей, наповнених водою.
- Не використовуйте чайник поза приміщеннями.
- Не беріться за чайник мокримі руками.
- Ставте чайник на рівню та стійку поверхню, не ставте чайник на край столу.
- Перед включенням переконайтеся, що чайник встановлений на підставці без видимих пошкоджень.
- Використовуйте тільки підставку, яка входить у комплект постачання.
- Не вмiкайте чайник без води.
- Не наливайте воду в чайник, що стоїть на підставці.
- Не використовуйте чайник без фільтра або нещільно закритою кришкою.
- Використовуйте чайник тільки для кип’ятіння води, забороняється підігрівати або кип’ятити інші рідини.
- Слідуйте, щоб рівень води в чайнику не був нижче мінімальної позначки і вище максимальної позначки. При перевищенні рівнем води максимальної позначки кипляча вода може виплюскатися.
- Не використовуйте чайник в безпосередній близькості від джерел тепла або відкритого полум’я.
- Не залишайте включений чайник без нагляду.
- Не допускайте, щоб електричний шнур зависав зі столу, а також слідкуйте, щоб він не торкався гарячих поверхонь.
- Не відкривайте кришку під час кип’ятіння води.
- Будьте обережними, щоб під час кип’ятіння води не обпектися гарячим паром.
- Не торкайтеся до гарячих поверхонь чайника, беріться тільки за ручки.
- Будьте обережними при перенесенні чайника, наповненого кип’ятком.
- Забороняється знімати чайник, який працює з підставки. Якщо виникла необхідність зняти чайник, відключіть його і зніміть з підставки.
- Щоб уникнути отримання опіку гарячою парою не нахиляйтеся над носиком працюючого чайника.
- Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте прилад і підставку у воду або інші рідини.
- Не користуйтеся чайником після його падіння, при наявності видимих пошкоджень або у випадку протікання.
- Не кладіть чайник і підставку в посудомийну машину.
- Вимикайте прилад від мережі, якщо ви їм не користуетесь, або перед чищенням. Виймаючи вилку мережевого шнура з розетки, не тягніть за шнур, а тримайтеся за вилку.
- Не дозволяйте дітям використовувати чайник в якості іграшки.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особою, що відповiдає за їхню безпеку, їм не дані відповідні та адекватні їм інструкції щодо безпечного користування пристроєм і її небезпекі, які можуть виникнути при його неправильному користуванні.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Забаряючі пакети самостійно ремонтувати прилад. При виявленні несправностей звертайтеся до авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.
- Електричний чайник призначений тільки для побутового використання.

- Перед чищенням чайника злийте воду і дайте чайнику охолонути.
- Протріть зовнішню поверхню чайника водою та сухим ганчір’яким рушником.
- Щоб видалити забруднення зовнішньої поверхні чайника, використовуйте м’яку засоби для чищення, не використовуйте металеві щітки та абразивні м’які засоби.
- Не занурюйте чайник та підставку у воду або інші рідини.
- Не кладіть чайник і підставку в посудомийну машину.

Виделення накипу

- Щоб уникнути отримання опіку гарячою парою не нахиляйтеся над носиком працюючого чайника.
- Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте прилад і підставку у воду або інші рідини.
- Не користуйтеся чайником після його падіння, при наявності видимих пошкоджень або у випадку протікання.
- Не кладіть чайник і підставку в посудомийну машину.
- Вимикайте прилад від мережі, якщо ви їм не користуетесь, або перед чищенням. Виймаючи вилку мережевого шнура з розетки, не тягніть за шнур, а тримайтеся за вилку.
- Не дозволяйте дітям використовувати чайник в якості іграшки.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особою, що відповiдає за їхню безпеку, їм не дані відповідні та адекватні їм інструкції щодо безпечного користування пристроєм і її небезпекі, які можуть виникнути при його неправильному користуванні.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Забаряючі пакети самостійно ремонтувати прилад. При виявленні несправностей звертайтеся до авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.
- Електричний чайник призначений тільки для побутового використання.

- Перед чищенням чайника злийте воду і дайте чайнику охолонути.
- Протріть зовнішню поверхню чайника водою та сухим ганчір’яким рушником.
- Щоб видалити забруднення зовнішньої поверхні чайника, використовуйте м’яку засоби для чищення, не використовуйте металеві щітки та абразивні м’які засоби.
- Не занурюйте чайник та підставку у воду або інші рідини.
- Не кладіть чайник і підставку в посудомийну машину.
- Вимикайте прилад від мережі, якщо ви їм не користуетесь, або перед чищенням. Виймаючи вилку мережевого шнура з розетки, не тягніть за шнур, а тримайтеся за вилку.
- Не дозволяйте дітям використовувати чайник в якості іграшки.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особою, що відповiдає за їхню безпеку, їм не дані відповідні та адекватні їм інструкції щодо безпечного користування пристроєм і її небезпекі, які можуть виникнути при його неправильному користуванні.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Забаряючі пакети самостійно ремонтувати прилад. При виявленні несправностей звертайтеся до авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.
- Електричний чайник призначений тільки для побутового використання.

- Перед чищенням чайника злийте воду і дайте йому охолонути.
- Щоб видалити забруднення зовнішньої поверхні чайника, використовуйте м’яку засоби для чищення, не використовуйте металеві щітки та абразивні м’які засоби.
- Не занурюйте чайник та підставку у воду або інші рідини.
- Не кладіть чайник і підставку в посудомийну машину.
- Вимикайте прилад від мережі, якщо ви їм не користуетесь, або перед чищенням. Виймаючи вилку мережевого шнура з розетки, не тягніть за шнур, а тримайтеся за вилку.
- Не дозволяйте дітям використовувати чайник в якості іграшки.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особою, що відповiдає за їхню безпеку, їм не дані відповідні та адекватні їм інструкції щодо безпечного користування пристроєм і її небезпекі, які можуть виникнути при його неправильному користуванні.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Забаряючі пакети самостійно ремонтувати прилад. При виявленні несправностей звертайтеся до авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.
- Електричний чайник призначений тільки для побутового використання.

Комплет поставки:

- Чайник з фільтром – 1 шт.
- Підставка – 1 шт.
- Інструкція – 1 шт.

Технічні характеристики

Напруга живлення: 220-240 В ~ 50/60 Гц
Максимальна потужність: 1850-2200 Вт
Максимальний об’єм води: 1,8 л

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики пристроїв без попереднього повідомлення

Термін служби чайника - 5 років

Гарантія

- Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що проддав дану апаратуру. При пред’явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії право пред’явити чек або квитанцію про покупку.

ЗБЕРЕЖІТЬ ДАНЕ КЕРІВНИЦТВО

Перед першим використанням

- Вийміть чайник з упаковки.
- Переконайтеся, що робоча напруга приладу відповiдає напрузі мережі.
- Вставте вилку мережего шнура в розетку.

- Для наповнення чайника водою зніміть його з підставки (9). Натисніть на клавiшу відкриття кришки (2) і відкрийте кришку чайника (3).

- Наповніть чайник водою до максимальної позначки на шкалі рівня води (5), закрийте кришку (3), встановіть чайник на підставку (9) Переконайтесь, що кришка чайника (3) щільно закрита.

- Увімкніть чайник, встановивши клавiшу (7) в положення «ON», при цьому загориться індикатор роботи (6). Коли вода закипить, чайник автоматично відключиться. Злийте воду і повторіть процедуру кип’ятіння води 3 рази.

Експлуатація чайника

- Вставте вилку мережевого шнура в розетку.
- Для наповнення чайника водою зніміть його з підставки (9), натисніть на клавiшу відкриття кришки (2) і відкрийте кришку чайника (3).
- Упабяженне ризькім функціонування пака-роу не використовуйте перахадчєня при падлчєнні імбрычка да электрчєной разєткє.
- Увімкніть чайник, встановивши клавiшу (7) в положення «ON», при цьому загориться індикатор роботи (6).
- Колє вода закипить, чайник автоматично відключиться.
- Ви можете самї відключити чайник, встановивши клавiшу (7) в положення «OFF».
- Якщо ви хочете зняти чайник з підставки (9), спочатку переконайтесь, що він вимкнений.
- Пєсля відключєння чайника зачекайте 15-30 секунд, пєсля чого ви можете знову вмикати його для кип’ятіння води.
- Якщо Ви випадково включили чайник, а рівень води в ньому нижче мінімальної позначки, то чайник автоматично вимкнєть вилку. Якщо це спрацював автоматичний запобіжник, вимкніть чайник, виміть вилку мережевого шнура з розетки і дайте пристрою охолонути протягом 5-10 хвилил. Потім заповніте чайник водою і увімкніть його, пристрій продовжить працювати в нормальному режимі.
- Будьте уважні при відкритті кришки чайника, оскільки пара, що виходить, дуже гаряча.

Чищення та догляд

- Перед чищенням чайника злийте воду і дайте чайнику охолонути.
- Протріть зовнішню поверхню чайника водою та сухим ганчір’яким рушником.
- Щоб видалити забруднення зовнішньої поверхні чайника, використовуйте м’яку засоби для чищення, не використовуйте металеві щітки та абразивні м’які засоби.
- Не занурюйте чайник та підставку у воду або інші рідини.
- Не кладіть чайник і підставку в посудомийну машину.

Виделення накипу

- Щоб уникнути отримання опіку гарячою парою не нахиляйтеся над носиком працюючого чайника.
- Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте прилад і підставку у воду або інші рідини.
- Не користуйтеся чайником після його падіння, при наявності видимих пошкоджень або у випадку протікання.
- Не кладіть чайник і підставку в посудомийну машину.
- Вимикайте прилад від мережі, якщо ви їм не користуетесь, або перед чищенням. Виймаючи вилку мережевого шнура з розетки, не тягніть за шнур, а тримайтеся за вилку.
- Не дозволяйте дітям використовувати чайник в якості іграшки.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особою, що відповiдає за їхню безпеку, їм не дані відповідні та адекватні їм інструкції щодо безпечного користування пристроєм і її небезпекі, які можуть виникнути при його неправильному користуванні.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Забаряючі пакети самостійно ремонтувати прилад. При виявленні несправностей звертайтеся до авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.
- Електричний чайник призначений тільки для побутового використання.

- Перед чищенням чайника злийте воду і дайте йому охолонути.
- Щоб видалити забруднення зовнішньої поверхні чайника, використовуйте м’яку засоби для чищення, не використовуйте металеві щітки та абразивні м’які засоби.
- Не занурюйте чайник та підставку у воду або інші рідини.
- Не кладіть чайник і підставку в посудомийну машину.
- Вимикайте прилад від мережі, якщо ви їм не користуетесь, або перед чищенням. Виймаючи вилку мережевого шнура з розетки, не тягніть за шнур, а тримайтеся за вилку.
- Не дозволяйте дітям використовувати чайник в якості іграшки.
- Цей пристрій не призначений для використання дітьми та людьми з обмеженими можливостями, якщо тільки особою, що відповiдає за їхню безпеку, їм не дані відповідні та адекватні їм інструкції щодо безпечного користування пристроєм і її небезпекі, які можуть виникнути при його неправильному користуванні.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Поліетиленові пакети, що використовуються в якості упаковки, можуть становити небезпеку. Щоб запобігти біді, тримайте упаковку герметично закритою. Пакет – не іграшка.
- Забаряючі пакети самостійно ремонтувати прилад. При виявленні несправностей звертайтеся до авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.
- Електричний чайник призначений тільки для побутового використання.

Зберігання

- Перш ніж прибрати чайник на тривале зберігання, злийте воду і дайте йому охолонути.
- Щоб уникнути утворення конденсату всередині чайника, внутрішню поверхню колби чайника слід вилтрити насухо.
- Зберігати чайник в сухому прохолодному місці, недоступному для дітей.

Комплет поставки:

- Чайник з фільтром – 1 шт.
- Підставка – 1 шт.
- Інструкція – 1 шт.

Технічні характеристики

Напруга живлення: 220-240 В ~ 50/60 Гц
Максимальна потужність: 1850-2200 Вт
Максимальний об’єм води: 1,8 л

Виробник залишає за собою право змінювати характеристики пристроїв без попереднього повідомлення

Термін служби чайника - 5 років

Гарантія

- Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що проддав дану апаратуру. При пред’явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії право пред’явити чек або квитанцію про покупку.

ЗБЕРЕЖІТЬ ДАНЕ КЕРІВНИЦТВО

Перед першим використанням

- Вийміть чайник з упаковки.
- Переконайтеся, що робоча напруга приладу відповiдає напрузі мережі.
- Вставте вилку мережего шнура в розетку.

БЕЛАРУСКИ

ІМБРЫЧАК MW-1024

Апісанне

- Фільтр
- Клавiша адкрэцья вєчка
- Вєчка
- Рiядок
- Шкала ўрoўня вады
- Індыйкатар прoцу
- Клавiша ўключэня/выключэня «ON/OFF»
- Корпус
- Падставка

НЕАБХОДНЫЯ МЕРЫ БЕСПЕКИ

Перад выкарыстаннем электрычнага імбрычка уважна азнаёмцеся з інструкцыяй па эксплуатацыі.

- Пераканаіцеся, што працoўная напруга імбрычка адпавядае напрузе ў электрасеткi.
- Сеткавы шнур забяспечаны «евраўкай»; уключайце яе ў разетку, якая мае надзейны адкрыты кантакт заземлення.
- У пабяжэнне рызык функцыянавання пака-роу не выкарыстоўвайце перахадчєня пры падлучэнні імбрычка да электрчєной разєткє.
- Увімкніть чайник, встановивши клавiшу (7) в положєння «ON», пры цьому загорыцься індыйкатар работы (6).
- Колє вода закипить, чайник автоматично відключыцься.
- Вы можете самї відключити чайник, встановивши клавiшу (7) в положєння «OFF».
- Якщо ви хочете зняти чайник з підставки (9), спочатку переконайтесь, що він вимкнений.
- Пєсля відключєння чайника зачекайте 15-30 секунд, пєсля чого ви можете знову вмикати його для кип’ятіння води.
- Якщо Ви випадково включили чайник, а рівень води в ньому нижче мінімальної позначки, то чайник автоматично вимкнєть вилку. Якщо це спрацював автоматичний запобіжник, вимкніть чайник, виміть вилку мережевого шнура з розетки і дайте пристрою охолонути протягом 5-10 хвилил. Потім заповніте чайник водою і увімкніть його, пристрій продовжить працювати в нормальному режимі.
- Будьте уважні при відкритті кришки чайника, оскільки пара, що виходить, дуже гаряча.

Чищення та догляд

- Перед чищенням чайника злийте воду і дайте чайнику охолонути.
- Протріть зовнішню поверхню чайника водою та сухим ганчір’яким рушником.
- Щоб видалити забруднення зовнішньої поверхні чайника, використовуйте м’яку засоби для чищення, не використовуйте металеві щітки та абразивні м’які засоби.
- Не занурюйте чайник та підставку у воду або інші рідини.
- Не кладіть чайник і підставку в посудомийну машину.

Виделення накипу

- Щоб уникнути отримання опіку гарячою парою не нахиляйтеся над носиком працюючого чайника.
- Щоб уникнути удару електричним струмом не занурюйте прилад і підставку у воду або інші рідини.
- Не користуйтеся чайником після його падіння, при наявності видимих пошкоджень або у випадку протікання.
- Не кладіть чайник і підставку в посудомийну машину.
- Вимикайте прилад від мережі, якщо ви їм не користуетесь, або перед чищенням. Виймаючи вилку мережевого